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Στην Πρέβεζα οι 1οι Βαλκανικοί Αγώνες Αισθητικής Ομαδικής Γυμναστικής από 8 έως 10

Ιουλίου

Ένα ακόμα σημαντικό αθλητικό γεγονός θα φιλοξενήσει ο Δήμος της Πρέβεζας.Πρόκειται για τους

1ους Βαλκανικούς αγώνες Αισθητικής Ομαδικής Γυμναστικής που θα διεξαχθούν από 8-10 Ιουλίου

στις εγκαταστάσεις του ΔΑΚ Πρέβεζας.

Τη διοργάνωση έχουν αναλάβει η Ελληνική Ομοσπονδία Ομαδικής Γυμναστικής που τελεί υπό την

αιγίδα αλλά και ως μέλος -Α της Παγκοσμίου Ομοσπονδίας Αισθητικής Γυμναστικής, ο Δήμος

Πρέβεζας, η Περιφέρεια Ηπείρου και τα δύο αθλητικά σωματεία «Καλλισθένης» και «Κλεοπάτρα»

που καλλιεργούν το άθλημα στην περιοχή.

Στους 1ους Βαλκανικούς Αγώνες Αισθητικής Ομαδικής Γυμναστικής που θα διεξαχθούν στο Δήμο

Πρέβεζας  θα  συμμετέχουν  πάνω  από  500  αθλήτριες  και  αθλητές  από  55  ομάδες  όλων  των

κατηγοριών από τις περισσότερες Βαλκανικές χώρες .

Παράλληλα δε με τους Βαλκανικούς αγώνες θα διεξαχθεί και ο Διεθνής αγώνας όπου θα λάβουν

μέρος και χώρες εκτός Βαλκανίων. 

Το σημαντικό αυτό αθλητικό γεγονός τιμά και αποτελεί ακόμα μία μεγάλη προβολή για το Δήμο

Πρέβεζας, την ευρύτερη περιοχή καθώς και ολόκληρη την Ελλάδα, αφού ουσιαστικά πρόκειται για

την έναρξη ενός νέου αθλητικού θεσμού με μεγάλες προοπτικές για το μέλλον.
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Ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νίκος Γεωργάκος δήλωσε:

«Με ιδιαίτερη χαρά ο Δήμος μας υποδέχεται τους 1ους Βαλκανικούς Αγώνες Αισθητικής Ομαδικής

Γυμναστικής.

Πρόκειται για ένα ακόμη σημαντικό αθλητικό γεγονός που θα διεξαχθεί στις εγκαταστάσεις του

Δήμου μας αποδεικνύοντας εκ νέου ότι η Πρέβεζα είναι μια περιοχή που μπορεί πλέον με αξιώσεις

να φιλοξενεί αθλητικές δράσεις εθνικής και όχι μόνο εμβέλειας.

Τα οφέλη τόσο για την προβολή της Πρέβεζα όσο και την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας είναι

γνωστά και μετρήσιμα όπως σε κάθε ανάλογη διοργάνωση.

Καλούμε τους πολίτες να στηρίξουν την προσπάθεια όλων και πρωτίστως των παιδιών που θα

λάβουν  μέρος  στους  αγώνες,  να  παρακολουθήσουν  και  να  χειροκροτήσουν  τις  ομάδες  που  θα

δώσουν τον καλύτερο εαυτό τους για να κατακτήσουν τους στόχους τους.

Οι  Βαλκανικοί  Αγώνες  Αισθητικής  Ομαδικής  Γυμναστικής  που ξεκινούν  από την Πρέβεζα  σε

συνέχεια μιας σπουδαίας σειράς άλλων μεγάλων αθλητικών γεγονότων, αποτελούν δυναμική για

έναν επιτυχημένο αθλητικό θεσμό όπου ενώνει χώρες μέσα από το αθλητικό πνεύμα, φέρνει πιο

κοντά τους λαούς και έχει ως σημείο αναφοράς την ευγενή άμιλλα μεταξύ των αθλητών και των

αθλητριών».
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